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                    Încărcați fișierele criptate, încărcați PDF-uri. Odată procesate, acestea vor fi șterse definitiv. Faceți clic pe „Încărcați” sau trageți și plasați PDF-ul.

                

                
                    2

                    Adăugați filigran text, puteți alege să adăugați filigran sau text în bara de instrumente din dreapta, urmați instrucțiunile.
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                    Selectați butonul de adăugare a filigranului, așteptați un moment și descărcați, fișierul dvs. PDF a fost ștampilat cu descărcare Watermark imediat, fără teama de a fi copiat conținutul dvs. de drepturi de autor.
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                    Ușor de utilizat

                    Funcția de adăugare a filigranului la PDF este foarte ușor de utilizat, puteți adăuga o imagine sau un filigran foarte simplu și ușor cu instrumentul nostru.

                

            

            
                

                
                    Viteză mare

                    SnapPDF acordă prioritate procesării de mare viteză pentru toate instrumentele noastre. Nu cu excepția instrumentului Adăugați filigran la fișierul PDF, funcționează întotdeauna la viteză maximă pentru a vă economisi timp și efort.

                

            

            
                

                
                    Descărcare gratuită

                    Puteți descărca un număr aproape gratuit și nelimitat de descărcări, totuși, pentru descărcare de calitate superioară, puteți face upgrade pachetul pentru a ne ajuta să acoperim costul suplimentar. Și veți obține o descărcare de calitate superioară!

                

            

            
                

                
                    Capacitate nelimitată

                    Fișierul PDF încărcat nu este limitat în dimensiune, puteți încărca orice fișier de 5MB, 10MB, ... SnapPDF vă va ajuta să procesați și să adăugați filigran în FDF pentru dvs..

                

            

            
                

                
                    Lucrează oricând, oriunde, pe orice dispozitiv

                    Este convenabil, SnapPDF este un instrument online, ne poți folosi oricând, oriunde, pe orice dispozitiv atâta timp cât ai o conexiune la internet fără probleme.

                

            

            
                

                
                    Sigur și securizat

                    Încărcările dvs. SnapPDF vor fi strict criptate și securizate. Vom șterge încărcările dvs. în aproximativ 2 ore, astfel încât să puteți fi siguri că datele dvs. vor fi în siguranță și nu vor fi stocate pe serverele noastre. 
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                Sarcina dvs. este în curs de procesare
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